

陳珠寶、羅建廣與香港同學聚會

2007年11月21日(星期三晚)東雀會 周美亮



尖沙咀區的聖誕燈飾亮了，預祝 2007 聖誕、2008 新年快樂！

羅建廣、陳珠寶與夫婿 Michael 都自多倫多回港度假，自然又歡聚於東雀會。出席者有：

周美亮、鄭徽、馮國華、翁恩賜、馮順源、區春生、羅建廣、田榮先、余盛彪、

李振強、鍾慧冰、陳佩明、董鳳蕙、Michael(珠寶的先生)、陳珠寶、鍾希潔、劉錦鏐、梁燕珊、林惟良。



女同學拍照時，不知誰先說起不要再棟篤企，於是各自擺甫士，*S*形、*C*形、側身斜 *I*形；手叉腰、托腮、護膝、團腰……奇招百出，各自精彩。細心觀察照片，整理數據，得出結論是擺甫士由鍾慧冰奪冠、而希潔與美亮亦不弱；衣飾配襯方面則是董董封后，漂亮耀目。男同學嘛，則排排坐、棟篤企已蠻可觀矣！



論 pose，誰與爭鋒？



董董的配搭！

區春生常做運動，體健神清，這夜與他鄰坐，請他指點太極拳一二，頗有得益。知道梁燕珊近來也愛上太極，勤以練習，更感健康；鄭徽也習拳多年，氣朗挺健。各位同學也來加入太極拳的行列吧！

羅建廣三十多年來外貌變化不大，他說回港都是陪伴媽媽為要，跟她吃吃飯、上上菜市場，聽似平凡，其實在生活忙碌、重洋遠隔的此時，非細心經營不易得也。我們這年紀，有幸父母仍健在的，安能不珍之重之！祝願大家健康愉快，親子常聚。